

平成28年6月17日

株主各位

株式会社アジュバンコスメジャパン

ビジネスレポートの誤植訂正に関するお知らせ

平成28年6月16日（木）に株主の皆様宛に発送いたしました「第27期ビジネスレポート」につきまして、一部に誤植がございましたので、下記のとおり訂正し、お詫び申し上げます。なお、当社ウェブサイトに掲載しております「第27期ビジネスレポート」については、誤植を修正したものを掲載しております。

記

訂正箇所

※下線部が訂正箇所です

該当ページ	誤	正
11	ヘアカラーの <u>褐色</u> を抑え	ヘアカラーの <u>褪</u> 色を抑え
12	<u>褐色</u> 防止	<u>褪</u> 色防止

以上